

В школе №179 Автозаводского района Нижнего Новгорода открыты мемориальные доски двум погибшим в ходе специальной военной операции выпускникам этого учебного учреждения. Об этом сообщает пресс-служба нижегородской мэрии.

Согласно информации, памятные доски Евгению Боржееву и Дмитрию Александрову установлены в школьном музее боевой славы горьковчан-черноморцев и истории Российского флота.

Как рассказала в ходе церемонии директор школы Марина Кузьмина, они в разные годы они окончили школу №170, затем одно училище. «Обычные парни, честные и порядочные. Оба награждены Орденом Мужества», - отметила она, подчеркнув, что в школе большое значение придают патриотическому воспитанию на примере подвига солдат и офицеров.

За память о сыновьях участников церемонии поблагодарили родители погибших военнослужащих – Валерий

Александров Дмитрий (? - 22.02.2023)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 22.02.2023

Откуда: Нижегородская область, Нижний Новгород

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://newsroom24.ru/news/zhizn/259923/>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/14143>